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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE (CMBH)
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de abril de dois mil e treze, às 9:00 horas, reuniu-se no Plenário Paulo Portugal, sito à Av. dos Andradas, nº 3.100, a Comissão Permanente de Licitação (CPL) da CMBH, designada pela Portaria nº 14.405, publicada no DOM-BH de 28/2/2013, com a presença dos membros que assinam esta ata, para decidir sobre a Tomada de Preços nº 3/2013, cujo objeto é a aquisição de material elétrico.

TOMADA DE PREÇOS Nº 3/2013: Abertura dos envelopes de nº 2 – CLASSIFICAÇÃO
1) Empresas habilitadas: 1) LOJA ELÉTRICA LTDA.; 2) LUMINUS COMERCIAL ELETRICA LTDA. – EPP; 3)- ORGANIZAÇÕES MSL LTDA. - ME.; 4) TRILUZ MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA. - ME;
2) Decisão da comissão: Abertos os envelopes e conferidas as propostas comerciais quanto aos seus aspectos formais, em confronto com o edital respectivo, foram registradas as seguintes ocorrências: 
A) As ofertas de mesmo preço para os itens 6, 7, 8, 18, 20, 21 e 22 tiveram sua ordem de classificação definida por sorteio, nos termos do subitem 7.6 do edital, conforme tabela anexa a esta ata;
B) A empresa LUMINUS COMERCIAL ELETRICA LTDA. – EPP teve sua proposta comercial desclassificada para o item 19, com base no subitem 6.8 do edital (apresentou preço significativamente inferior aos preços praticados no mercado);
C) A empresa LUMINUS COMERCIAL ELETRICA LTDA. – EPP teve sua proposta comercial desclassificada para o item 59, com base na letra “e” do subitem 6.1, c/c 6.6 do edital (não especificou a marca do produto cotado);

D) A empresa TRILUZ MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA. - ME teve o preço total do seu item 21 conferido e retificado para R$ 308,00, com base no subitem 6.9 do edital; 

E) A empresa TRILUZ MATERIAIS ELÉTRICOS LTDA. - ME teve sua proposta comercial desclassificada para o item 71, com base no subitem 6.8 do edital (apresentou preço significativamente inferior aos preços praticados no mercado).
Conforme tabela anexa a esta ata, registra-se a ocorrência do empate ficto previsto no subitem 7.2 do edital para os seguintes itens constantes das propostas comerciais: 4, 5, 6, 7, 8, 23, 24, 25 e 34. Com referência a esta questão, será convocada, via publicação no DOM BH, uma nova reunião pública para que as empresas possam exercer o seu direito de preferência. 
Registra-se, ainda, a presença nesta reunião do senhor Carlos Henrique Franke de Almeida, chefe da Seção de Manutenção e Transporte, o qual, consultado, informou não ser necessária a apresentação de amostras para os produtos ofertados pelas empresas participantes do certame.
Integra esta ata, para todos os fins, como se nela estivesse transcrita, a tabela elaborada pela Comissão contendo a classificação provisória dos itens ofertados pelas licitantes, já consideradas as decisões registradas nesta ata, e que indica, também, aqueles itens para os quais não foram apresentadas propostas por algumas empresas.

Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, como secretária, e pelos membros da Comissão. 
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